



Menu Pizzeria Mythos

https://piatti.menu Via Dei Templi 27, AGRIGENTO, Italy +393992224388 - http://www.pizzeriamythos.it









Qui troverai il menu di Pizzeria Mythos in AGRIGENTO. Al momento ci sono 23 menù e bevande nel menù. La ristorazione in quest'angolo di Sicilia è un misto di esperienze varie. I piatti, come la pizza, sono stati apprezzati da alcuni, mentre altri hanno criticato la qualità e i prezzi elevati. Servizi amichevoli e un'atmosfera conviviale emergono come punti di forza, ma le preoccupazioni sulla freschezza degli ingredienti e sulla coerenza del menu sono evidenti. Nonostante qualche insoddisfazione, la dedizione del personale a soddisfare i clienti e il valore di alcune portate sono stati notati. In sostanza, è una scelta per chi cerca un pasto in situazioni d'emergenza o un'opzione casual.

Menu Pizzeria Mythos



Vegetariana

ASPARAGI ALLA PARMIGIANA

Contorni

PATATE FRITTE

Salse

SALSA

Vino

BOTTIGLIA DI VINO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

ARANCINI

Antipasti

ZUPPA DI CREMA DI POMODORO
ANTIPASTI

Pasta

PASTA ALLA BOLOGNESE

RIGATONI

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

PATATE FRITTE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

FRANCESE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANE

PIZZA

POLLO

PASTA

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PARMIGIANO

FAGIOLI

SALSICCIA

MOZZARELLA

Menu Pizzeria Mythos



Pizzeria Mythos

Via Dei Templi 27, AGRIGENTO, Italy

Orari di apertura: Domenica 08:00-23:59 Lunedì 08:00-17:00 Martedì 08:00-23:59 Mercoledì 08:00-23:59 Giovedì 08:00-23:59 Venerdì 08:00-23:59 Sabato 08:00-23:59

Fatto con piatti.menu

